



Подведены итоги дистанционной международной занимательной викторины по правилам дорожного движения "Светофор" для дошкольников, которая стартовала еще 15 марта.

8 ребят из объединения "Дошколёнок" поучаствовали в викторине. Они проверили свои знания по безопасности движения и поведения на дорогах. Вопросы были не простыми. И, чтобы на них ответить приходилось добывать знания. Тогда на помощь приходили родители и педагоги. Главное, что теперь эти знания дети смогут применять в жизни.

Викторина была действительно занимательной! Ребята с удовольствием рассказывали и доказывали друг другу о том, как например, безопасно перейти дорогу, выйдя из автобуса? Всегда ли пассажирам нужно пристегиваться ремнями безопасности? В какие игры разрешено играть на проезжей части?

Все ребята получили *дипломы победителя – 1 место!*

А педагог Хламова Т.Д – *Благодарственное письмо* за отличную подготовку и активное участие в международной занимательной викторине по правилам дорожного движения «Светофор», проводимой Центром Развития Педагогики на портале Академии Развития творчества "АРТ-талант" г. Санкт-Петербург